
令和３年度　学校評価アンケート集計（生徒）

①　教育目標と学校経営について
No. 評価項目 A B C D

②　授業について
No. 評価項目 A B C D

6 あなたは授業の評価の方法について理解していますか。 46 80 7 2

7
あなたは家庭学習をどのくらい行っていますか。
A： 毎日　                              B： 週に２～３回
C： テスト前～テスト期間のみ  D： 家ではやらない

10 19 85 21

③　専門教育について
No. 評価項目 A B C D

8 各学科の授業内容や取組について理解していますか。 38 84 12 1

9
各学科の授業内容で、基礎･基本をもとにした専門教育が
展開されていると思いますか。

51 70 13 1

10
実験・実習において機械や器具の使用について適正な指導
がなされ、安全教育の徹底が図られていると思いますか。

63 65 6 1

11 農業クラブ活動に積極的に参加していますか。 34 55 32 14

④　生徒指導について
No. 評価項目 A B C D

12
「早寝、早起き、朝ご飯」等の基本的な生活習慣を守れる
ように努めていますか。

50 44 26 15

13
あなたは社会で必要な基本的マナーを自覚して学校生活を
送るように努めていますか。

63 60 10 2

14
あなたは日頃から「あいさつ」がきちんとできています
か。

78 48 7 2

15 あなたは日頃から「服装」がきちんとできていますか。 77 51 7 2

16
あなたは日頃から「言葉づかい」がきちんとできています
か。

48 67 18 2

17
教員は質問、悩み、相談事等を親身になり相談に乗ってく
れていますか。

56 50 25 4

18
教員はいじめや生徒指導上の課題に積極的に取組んでいま
すか。

50 62 19 4

Ａ：十分である                          　       　　Ｂ：おおむね十分である
C：やや不十分である                                  Ｄ：改善が必要

5

あなたは授業内容を理解できていますか。
A： 理解できている　        B： おおむね理解できている
C： やや理解できていない  D： 理解できていない

38 77 19

3 51

1

4

あなたは本校の施設や設備など授業の環境を評価するとＡ
～Ｄのどれになりますか。
A： 満足      　B： おおむね満足
C： やや不満　D： 不満

23 74 35 3

あなたは授業を受けるに当たって身の回り（机上やロッ
カー等）の整理整頓など、学習環境の整備に努めています
か。

59 16 9

5

1
あなたは学校教育目標を踏まえて学校生活を送っています
か。

35 84 15 1

2

現在の高校生活の満足度を評価するとＡ～Ｄのどれになり
ますか。
A： 満足　       B： おおむね満足
C： やや不満    D： 不満

27 81 22
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⑤　特別活動・行事について
No. 評価項目 A B C D

19 学校行事は楽しく充実していますか。 53 58 15 9

21
あなたは学校のボランティア活動に、積極的に参加してい
ますか。

38 42 33 22

⑥　進路指導について
No. 評価項目 A B C D

22
自分の進路を意識して目標達成のための努力をしています
か。

52 56 23 4

23 進路に関する相談に、教員は適切な対応をしていますか。 61 60 11 3

24 必要な情報は十分に提供されていますか。 43 74 16 2

⑦　保健安全指導について
No. 評価項目 A B C D

25
火災などの災害時の避難方法や授業を行うにあたっての危
険な点を理解していますか。

87 43 4 1

26
学校の施設は、学習を行う上で健康・安全上、適切です
か。

58 63 12 2

27
あなたはどのようなときに保健室を利用していますか。
A： 怪我      　B： 体調不良
C： 健康相談　D： 利用していない

28 63 7 37

4220
あなたは放課後どのように過ごしていますか。
A： 部活動　             B： アルバイト
C： 校外での諸活動    D： 特に何もしていない
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